
Росіяни вночі запустили понад сотню дронів
по Україні: у регіонах є пошкодження
інфраструктури
Дата:  27 Січня 2025

Внаслідок обстрілу російськими військовими в ніч на 27 січня на Івано-Франківщині, Сумщині та
Дніпропетровщині пошкодженими лишились об’єкти інфраструктури. 

ZMINA розповідає, що відомо. 

Ліквідація наслідків ударів РФ на Дніпропетровщині. Фото: Сергій Лисак

За даними Повітряних сил ЗСУ, вночі армія РФ випустила 104 дрони, з яких 57 вдалося збити
українській ППО. Роботу протиповітряної оборони чули в Київській, Миколаївській, Харківській,
Полтавській, Сумській, Дніпропетровській, Хмельницькій, Житомирській, Вінницькій та Івано-
Франківській областях.

Про перші вибухи в Івано-Франківській області стало відомо о 2-й ночі, а згодом пролунала ще
серія вибухів о 4-й та 5-й годині. Ціллю росіян в області були об’єкти критичної інфраструктури.
Даних щодо жертв чи потерпілих серед цивільних нині не надходило. 

https://t.me/kpszsu/27633
https://t.me/onyshchuksvitlana/19538


На Сумщині росіяни атакували обласний центр та село Піщане. Як наслідок, пошкоджені
нежитлове приміщення та інфраструктурні об’єкти, але про жертв чи поранених з-поміж цивільних
не повідомляли. 

На Дніпропетровщині під ворожими ударами перебували Дніпро та населені пункти в
Самарівському районі. В обласному центрі росіяни поцілили в багатоповерхівку, але про жертв
інформації звідти не надходило.

В області пошкодило три приватні будинки, господарську споруду та інфраструктуру. 
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У ніч на 27 січня вибухи також чули в Києві та Київській області. Однак нині не повідомляли про
наслідки влучань чи падіння уламків російських боєприпасів. 

Нагадаємо, що російські військові вже знищили більшість теплової та третину гідрогенерації
електрики України. 

Офіс генпрокурора розглядає російські атаки на українські об’єкти енергетики як складову
геноциду. На думку Комісії з розслідування порушень в Україні, уповноваженої Радою ООН з прав
людини, російські обстріли енергетичної інфраструктури можуть бути злочином проти людяності.
Міжнародний кримінальний суд уже видав перші ордери на арешт відповідальних за атаки.
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